



Αθήνα, 18/04/2024

**ΠΡΟΣ :**

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλώ να εγγράψετε στην Ημερήσια Διάταξη της Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της 24.04.2024 το θέμα: **«Μακροχρόνια πολιτική για την διαχείριση των πιέσεων της τουριστικοποίησης περιοχών της Αθήνας».**

Η ανεξέλεγκτη τουριστικοποίηση αποτελεί ένα από τα σημαντικά ζητήματα που αντιμετωπίζουν πολλές ευρωπαϊκές πόλεις –τουριστικοί προορισμοί, μεταξύ αυτών και η Αθήνα. Ο αστικός τουρισμός αποτελεί μια σημαντική πηγή πλούτου, όταν ωστόσο δεν υπάρχει ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο και μια στρατηγική, προκύπτουν αρνητικές επιπτώσεις και για την πόλη και για την ίδια τη βιωσιμότητα του τουριστικού προϊόντος. Συγκεκριμένα παρατηρούνται προβλήματα επιβάρυνσης των υποδομών, του κυκλοφοριακού και γενικά της καθημερινότητας των μόνιμων κατοίκων, συγκρούσεις και ανταγωνισμός με άλλες λειτουργίες, είτε οικονομικές είτε με την κατοικία. Για την Αθήνα ειδικά ο υπερτουρισμός απειλεί την πολυλειτουργικότητα και την μίξη λειτουργιών στις κεντρικές περιοχές, αλλά και τις ζωντανές γειτονιές κατοικίας, ιδιαίτερα με την εκρηκτική ανάπτυξη της αγοράς των βραχυχρόνιων μισθώσεων. Προκύπτει ένα θέμα ακόμα για το πώς κατανέμονται οι παραγόμενες υπεραξίες από την τουριστική δραστηριότητα.

Σε πρόσφατες δηλώσεις ο Δήμαρχος Αθηναίων αναφέρθηκε στην διεκδίκηση του Δήμου, ώστε μέρος αυτών των εσόδων να επιστρέφει στην πόλη για τις αυξημένες, λόγω και του όγκου του τουρισμού, ανάγκες σε υποδομές, καθαριότητα κοκ. Στις δηλώσεις αυτές υπήρξε αντίδραση από την Ένωση Ξενοδόχων Αθηνών Αττικής Αργοσαρωνικού. Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για το σχεδιασμό των επόμενων βημάτων της δημοτικής, τόσο στο επίπεδο μιας βιώσιμης στρατηγικής για τον αστικό τουρισμό, όσο και για το ειδικότερο θέμα της επιστροφής εσόδων στην πόλη. Έχει αξιολογηθεί η εμπειρία και οι καλές πρακτικές από πόλεις του εξωτερικού;

Με εκτίμηση,

ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης της "Ανοιχτής Πόλης"

Κώστας Ζαχαριάδης





Αθήνα, 18/04/2024

**ΠΡΟΣ :**

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλώ να εγγράψετε στην Ημερήσια Διάταξη της Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της 24.04.2024 το θέμα: **«Η θέση του Δήμου Αθηναίων απέναντι στο σχεδιασμό μαζικής μεταφοράς λειτουργιών διοίκησης από το κέντρο της πόλης στο χώρο της ΠΥΡΚΑΛ».**

Το ζήτημα της απομάκρυνσης των λειτουργιών και υποδομών δημόσιας διοίκησης από τον Δήμο Αθηναίων και το κέντρο, για να μετεγκατασταθούν στο χώρο της ΠΥΡΚΑΛ, είναι από τα πιο κρίσιμα για το μέλλον της πρωτεύουσας.

Η αιφνιδιαστική απόφαση της κυβέρνησης δυστυχώς χαρακτηρίστηκε από έλλειμμα δημοκρατικών διαδικασιών σχεδιασμού. Όχι μόνο δεν υπήρξε πριν οποιαδήποτε διαβούλευση, αλλά δεν τηρήθηκαν ούτε καν οι τυπικές θεσμικές διαδικασίες, δεν υπήρξε ενημέρωση του δήμου Αθηναίων, ούτε του πρώην δημάρχου σύμφωνα με δηλώσεις του ίδιου, ενώ δεν υπάρχει καμία συνάφεια με τους θεσμοθετημένους στο Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας στόχους. Για αυτούς τους λόγους ήταν τόσο έντονη και κάθετη η αντίδραση των επιστημονικών φορέων των αρχιτεκτόνων, των πολεοδόμων και των χωροτακτών, φορέων της κοινωνίας των πολιτών, δημοτικών παρατάξεων του Δήμου μας. Ως Ανοιχτή Πόλη προφανώς σταθήκαμε απέναντι σε μια τέτοια διαδικασία και μια επικίνδυνη για την πόλη απόφαση. Συγκεκριμένα στο θέμα των επιπτώσεων για την Αθήνα: δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η πολυλειτουργικότητα αποτελεί ένα από τα ισχυρά στοιχεία των κεντρικών περιοχών της Αθήνας. Στοιχείο της συνοχής της σαν πόλης, της φυσιογνωμίας και της ανθεκτικότητάς της. Η πολυλειτουργικότητα αυτή, τα τελευταία χρόνια δέχεται πιέσεις από μια ανεξέλεγκτη και αρρυθμιστη υπερτουριστικοποίηση. Οι διοικητικές λειτουργίες έχουν ρόλο κεντρικού πυλώνα για την πολυλειτουργικότητα του κέντρου. Εκτός από το συμβολικό και ιστορικό στοιχείο της διοίκησης στο κέντρο της Αθήνας, οι δημόσιες λειτουργίες σημαίνουν κινητικότητα, ενίσχυση της εμπορικής κίνησης του κέντρου, παρουσία διαφορετικών κοινωνικών ομάδων. Υπάρχουν πολύ αρνητικές εμπειρίες από αντίστοιχες κινήσεις απομάκρυνσης δημόσιων λειτουργιών παλιότερα, με συνέπειες στην ευρύτερη περιοχή. Πρόκειται μάλιστα για λειτουργίες οι οποίες συμβάλλουν στην κοινωνική και οικονομική ανθεκτικότητα του κέντρου, αντίθετα με λειτουργίες που μπορεί να υπόκεινται πολύ περισσότερο σε παροδικές διακυμάνσεις της αγοράς και εξωτερικές συνθήκες (βλ.

τουριστικές χρήσεις, real estate). Είναι πρόσφατη η μεταολυμπιακή περίοδος, όταν η περιοχή γύρω από την Ομόνοια και την Σταδίου γέμισε με κενά κτίρια "φαντάσματα".

Τα παραπάνω είναι εδώ και χρόνια εμπεδωμένα, όχι μόνο στην επιστημονική συζήτηση για την πόλη, αλλά και στις θεσμοθετημένες πολιτικές. Οι κατευθύνσεις του Ρυθμιστικού Σχεδίου Αθήνας - Αττικής (Ν.4277/14, ΦΕΚ 156/Α/2014) με το οποίο οφείλουν να εναρμονίζονται όλα τα ειδικότερα σχέδια είναι σαφείς. Σύμφωνα, με το Αρ. 4 του νέου ΡΣΑ ως βασικός στόχος ορίζεται:

«η διατήρηση του ρόλου των κέντρων Αθήνας και Πειραιά, ως κέντρων επιτελικών και διοικητικών υπηρεσιών».

Ακόμη, στο Αρ. 12, παρ. 4.β)αα, ορίζεται ως βασικός στόχος για τα κέντρα Αθήνας και Πειραιά, η Διατήρηση του ρόλου τους, ως τόπων συμπύκνωσης των κοινωνικών και πολιτικών θεσμών, με την τόνωσή τους ως κέντρων επιτελικής διοίκησης και συγκεντρώσεων γραφείων και την οργάνωση και επέκτασή τους.

-Σύμφωνα επιπλέον με το εν ισχύ Σχέδιο Ολοκληρωμένης Αστικής Παρέμβασης (Σ.Ο.Α.Π) του Δήμου Αθηναίων (ΦΕΚ 64/Β/16.01.15), το οποίο έχει ως στόχο τον επαναπροσδιορισμό του κέντρου της πρωτεύουσας, ως κέντρου μιας διεθνούς και βιώσιμης μητρόπολης, στόχος είναι η:

Αντιστροφή τάσης απομάκρυνσης επιτελικών δημόσιων φορέων από το κέντρο της Αθήνας: η επιστροφή δημόσιων φορέων επιτελικού χαρακτήρα και κύρους στο κέντρο είναι αναγκαία τόσο σε συμβολικό επίπεδο όσο και σε λειτουργικό (προσέλευση κοινού στο "συρρικνούμενο" κέντρο, διακλαδικές σχέσεις με διάφορες ιδιωτικές δραστηριότητες υπηρεσιών, εμπορίου ή μικρής βιομηχανίας, ενδεχομένως επιστροφή κατοικίας εργαζομένων).

Η απόφαση για το διοικητικό κέντρο στην ΠΥΡΚΑΛ κινείται επομένως στην ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση από όσα επιτάσσει ο σχεδιασμός με στόχο το δημόσιο συμφέρον και το βιώσιμο μέλλον της πρωτεύουσας. Τα παραπάνω διαπιστώνονται και στην από 08.02.2023 εισήγηση του αρμόδιου Τμήματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού, της Δ/σης Σχεδίου Πόλεως & Αστικού Περιβάλλοντος του Δήμου Αθηναίων, η οποία εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία (3η Συνεδρίαση Δ.Σ. Δ. Αθηναίων, 13.02.2023).

Ωστόσο, ενώ το σύνολο των δημοτικών παρατάξεων συμφώνησαν ότι πρόκειται για μια λανθασμένη και επικίνδυνη απόφαση, υπήρξε διάσταση ως προς τις οφειλόμενες ενέργειες του Δήμου. Η προηγούμενη δημοτική αρχή, δια του επικεφαλής της προέβαλλε το επιχείρημα ότι είναι μια κακή απόφαση μεν, ευληπτή δε και ότι ο Δήμος πρέπει να επικεντρωθεί σε ενέργειες για περιορισμό των επιπτώσεων. Τί καθιστά όμως μια απόφαση που ελήφθη χωρίς διαβούλευση, αντίθετη στους θεσμοθετημένους στόχους του επίσημου σχεδιασμού, μια απόφαση που θα έχει μακροπρόθεσμες αρνητικές συνέπειες για την Αθήνα, αδιάβλητη; Σε αυτή την κατεύθυνση ρωτούμε τη νέα δημοτική αρχή ποιά είναι η θέση της για το θέμα και αν είναι διατεθειμένη να προχωρήσει σε ουσιαστικές ενέργειες και ποιές για την αποτροπή ενός επικίνδυνου για το μέλλον της Αθήνας σχεδίου.

Με εκτίμηση,

η Δημοτική Σύμβουλος της "Ανοιχτής Πόλης"

Δέσποινα Αλεβυζάκη



Αθήνα, 18/04/2024

**ΠΡΟΣ :**

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Παρακαλώ να εγγράψετε στην Ημερήσια Διάταξη της Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της 24.04.2024 το θέμα: «**Πρόσδος στο θέμα της Διπλής Ανάπλασης και διασφάλιση του μέγιστου οφέλους σε ελεύθερους χώρους**».

Σχετικά με το θέμα της Διπλής Ανάπλασης, το προηγούμενο διάστημα φαίνεται ότι ξεκίνησαν κάποιες εργασίες στον χώρο. Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις εξελίξεις, για το χρονοδιάγραμμα και για τα βήματα που έχουν γίνει από την 1η Ιανουαρίου 2024 ως σήμερα.

Ταυτόχρονα, θεωρούμε ότι ο Δήμος μας πρέπει άμεσα να στραφεί και στο θέμα της μεγιστοποίησης του οφέλους της διπλής ανάπλασης σε ελεύθερους χώρους για την πόλη. Είναι μια προεργασία που μπορεί να προχωρεί παράλληλα με τα υπόλοιπα έργα. Ειδικά για το χώρο του γηπέδου της Λεωφόρου ο οποίος θα απελευθερωθεί και για τη γύρω περιοχή υπάρχουν σημαντικές δυνατότητες. Ο χώρος αυτός μπορεί να αντιμετωπιστεί ενιαία με την ευρύτερη περιοχή στα Κουντουριώτικα, σύμφωνα με τα αιτήματα των κατοίκων και των συλλόγων της περιοχής, αλλά και με τις κατά καιρούς προτάσεις του πρώην Οργανισμού Ρυθμιστικού Σχεδίου Αθήνας. Θα είναι ένα οραματικό σχέδιο, που θα ενώσει τον Λυκαβηττό με την Αλεξάνδρα, με έναν άξονα πρασίνου, ελεύθερων χώρων και χρήσεων υπαίθριου μαζικού αθλητισμού και υπαίθριας αναψυχής. Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αν είναι στις προθέσεις της δημοτικής αρχής η διερεύνηση και μελέτη για την ολοκληρωμένη ανάπλαση της περιοχής με αυτά τα χαρακτηριστικά και σε ποιά βήματα θα προβεί σχετικά.

Με εκτίμηση,

η Δημοτική Σύμβουλος της "Ανοιχτής Πόλης"

Διάνα Βουτυράκου





Αθήνα, 19 /04/2024

ΠΡΟΣ:

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Εμμανουήλ Βελεγράκη  
Τμήμα Υποστήριξης Δημοτικού Συμβουλίου  
Τμηματάρχης: κ. Ζιούβα Ελπίδα

**Ένταξη θεμάτων στην ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αθηναίων, λογοδοσίας της δημοτικής αρχής, της Τετάρτης 24 Απριλίου 2024**

Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, Εμμανουήλ Βελεγράκη.

Παρακαλούμε όπως ενταχθούν στην ημερήσια διάταξη της ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας του δημοτικού συμβουλίου τα παρακάτω θέματα:

Σας γνωστοποιούμε τα δύο θέματα που θέτει ο καθένας εκ των δύο δημοτικών συμβούλων της Λαϊκής Σύσπειρωσης, Νίκος Σοφιανός και Χάρης Βουρδουμπάς

1. Τis προηγούμενες ημέρες ήρθε στο φως της δημοσιότητας δημοσίευμα σύμφωνα με το οποίο ο Δήμος προχωρά σε δέσμευση εικοσιπέντε χιλιάδων (25.000) ΑΦΜ για οφειλές από κλήσεις παράνομης στάθμευσης με την μεγάλη πλειοψηφία αυτών να αφορούν σε φυσικά πρόσωπα.

Η διαδικασία αυτή είχε αρχίσει από την προηγούμενη Διοίκηση και φαίνεται πως συνεχίζεται και από την τωρινή Διοίκηση.

Είναι προκλητικό να δεσμεύονται ΑΦΜ για λίγα ευρώ και ταυτόχρονα να μην διεκδικεί ο Δήμος ούτε καν για τους τύπους, τις οφειλές εκατομμυρίων των ξενοδόχων από τα τέλη παρεπιδημούντων τα οποία σε τελική ανάλυση τα έχουν πληρώσει οι πελάτες τους.

Είναι ντροπή και πρόκληση την στιγμή που δεκάδες χιλιάδες συμπολίτες μας βρίσκονται διαπιστωμένα κάτω από το όριο της φτώχειας στους καταλόγους του ΚΥΑΔΑ ο Δήμος να προχωράει σε τέτοιου τύπου εχθρικές ενέργεια απέναντι στους Δημότες.

Είναι μεγάλη υποκρισία την στιγμή που η Δημοτική αρχή κάνει φιέστες για ενεργειακές συμμαχίες με στόχο -όπως λένε- την υποστήριξη των αδύναμων συμπολιτών μας, να προχωράει σε πάγωμα των ΑΦΜ τους.

Στο Δημοτικό συμβούλιο της Αθήνας ποτέ δεν έχει εξεταστεί/συζητηθεί περίπτωση διαγραφής χρεών για τέτοιες περιπτώσεις.

Οι οφειλές στον Δήμο έως την 31.12.2022 ανέρχονταν σε 446,5 εκ ευρώ. Έχουμε ρωτήσει επανειλημμένως και δεν έχουμε πάρει απάντηση στα εξής. Σας Ρωτάμε ξανα:

- Ποιά από αυτά αφορούν σε χρέη επιχειρήσεων και ποιά σε ιδιώτες - δημότες;

Στοιχεία Επικοινωνίας: Κ. Παλαιολόγου 10, Πλατεία Βάθη - Αθήνα 10438 • [Isathinas.gr](http://Isathinas.gr)  
Τηλ. 210 5229632, 210 5249789 • Fax. 210 5229638 • E.mail.: [symparataxh@yahoo.gr](mailto:symparataxh@yahoo.gr)

- Από ποιές κατηγορίες εσόδων προέρχονται αυτές οι οφειλές;
- Σε τι μέτρα είσπραξης έχει προχωρήσει ο Δήμος για την είσπραξη οφειλών μεγαλοεπιχειρήσεων;
- Τι μέτρα θα πάρετε για την διευκόλυνση αποπληρωμής των οφειλών σε φυσικά πρόσωπα και ευπαθείς ομάδες.
- Εξετάζετε ως ενέργεια την διαγραφή οφειλών σε αποδεδειγμένες περιπτώσεις αδυναμίας πληρωμής;

Να καθορίσουμε κοινωνικά/εισοδηματικά κριτήρια ως Δημοτικό Συμβούλιο με τα οποία θα εξετάζεται η οικονομική αδυναμία κατά περίπτωση, ώστε να προχωρούμε σε διαγραφή ή δραστική μείωση των οφειλών προς τον Δήμο.

## 2. Summer Camps Δήμου Αθηναίων

Κάθε χρόνο τέτοια περίοδο, οι γονείς αναζητούν διεξόδους για το πώς θα περάσουν τα παιδιά τους δημιουργικό χρόνο στην Αθήνα μετά το κλείσιμο των σχολείων και με τί κόστος. Για τον λόγο αυτό υπάρχει μια ολόκληρη συζήτηση και αναζήτηση σε σχέση με τα summer camps. Η απάντηση του Δήμου Αθηναίων είναι τα 3 summer camps του ΟΠΑΝΔΑ (Γουδή, Γκράβα, Ρουφ) και αυτό της Τεχνόπολης, τα οποία όμως δεν καλύπτουν παρά ελάχιστα παιδιά σε σχέση με τις ανάγκες. Γίνεται μια πολύ μεγάλη μάχη με τους υπολογιστές και τα κινητά κάθε χρόνο μόλις ανοίγει η πλατφόρμα για τις αιτήσεις, για το ποιός θα προλάβει να αιτηθεί.

Και αυτό γιατί δίνουν δυνατότητα συμμετοχής μόνο σε 220 παιδιά ανά camp ανά περίοδο 10 εργάσιμων ημερών, για 3 περιόδους που δεν καλύπτουν όλους τους καλοκαιρινούς μήνες, δηλαδή συνολικά αφορούν λιγότερα από 800 παιδιά σε όλη την Αθήνα. Επίσης, εξαιρούνται τα προνήπια και τα νήπια, εξαιρούνται τα παιδιά άνω των 12 ετών καθώς και τα παιδιά με ειδικές ανάγκες για τα οποία δεν υπάρχει αντίστοιχα διαμορφωμένο πρόγραμμα ανεξαρτήτως ηλικίας.

Η άλλη επιλογή που έδινε ο Δήμος Αθηναίων είναι το camp της Τεχνόπολης με το προκλητικό αντίτιμο των 140 ευρώ την εβδομάδα για τα παιδιά, ξεπερνώντας ακόμα και πολλά ιδιωτικά!

Οι Ενώσεις και οι Σύλλογοι Γονέων έχουν θέσει κατ' επανάληψη το θέμα, έχουν εκφράσει τη διαμαρτυρία τους και το αίτημά τους να αυξηθούν οι θέσεις που υπάρχουν στα summer camps του Δήμου, ώστε να καλύπτονται όλα τα παιδιά της πόλης.

Αντί να εισακουστεί το δίκαιο αυτό αίτημα, η νέα διοίκηση του Δήμου, με την απόφαση που εισηγήθηκε και ψήφισε στο ΔΣ του ΟΠΑΝΔΑ της προηγούμενη εβδομάδα, έδειξε ότι πάμε με το "μία από τα ίδια" και φέτος! Μια απόφαση copy paste των αποφάσεων που έπαιρνε η προηγούμενη διοίκηση! Και μάλιστα στήριξαν αυτή την απόφαση με τα ίδια επιχειρήματα (περί έλλειψης χώρων και προσωπικού) που χρησιμοποιούσε η προηγούμενη δημοτική αρχή...

Θεωρούμε ότι η δημοτική αρχή πρέπει να ακούσει τα αιτήματα των Ενώσεων και των Συλλόγων Γονέων. Υπάρχει -και είναι μάλιστα εύκολο να εφαρμοστεί- η δυνατότητα να διοργανώσει ο ΟΠΑΝΔΑ summer camp σε κάθε Δημοτική Κοινότητα, με πολύ αυξημένο αριθμό παιδιών σε σχέση με αυτόν που προβλέπεται. Με την αξιοποίηση χώρων σχολείων σε κάθε δημοτική κοινότητα. Αλλά και άλλων υποδομών του Δήμου, όπως το Πάρκο και το γήπεδο της Ακαδημίας Πλάτωνος στην 4η δημοτική κοινότητα, οι εγκαταστάσεις του Πανελληνίου ΓΣ, με τον οποίο ο Δήμος έχει ενεργή προγραμματική σύμβαση για να χρησιμοποιεί αυτές της εγκαταστάσεις και μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες της 6ης δημοτικής κοινότητας. Με την αξιοποίηση των χώρων της Τεχνόπολης για τις ανάγκες της 1ης δημοτικής κοινότητας, με την αξιοποίηση των χώρων του γηπέδου του Μετς για τις ανάγκες της 2ης δημοτικής κοινότητας. Αυτές είναι ορισμένες χαρακτηριστικές υποδομές που μπορούν να αξιοποιηθούν αν υπάρχει βούληση.



Όπως επίσης, είναι εφικτό να υπάρξουν περισσότερες προσλήψεις προσωπικού απαραίτητου για να διαμορφωθούν ειδικά επιστημονικά προγράμματα ανά ηλικιακή κατηγορία (προνήπια & νήπια, 6-12 χρονών, παιδιά γυμνασίου, παιδιά με ειδικές ανάγκες), που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των οικογενειών της Αθήνας. Και μάλιστα, χωρίς το επιπλέον χαράτσι των 30 ευρώ ανά παιδί, στα οποία μάλιστα δεν περιλαμβάνεται ούτε καν διατροφή (παρά μόνο ένα σάντουιτς, ένας χυμός και δύο μπουκάλια νερό) για διάστημα παραμονής 8 έως 4μμ.

Με τιμή

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

**ΝΙΚΟΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ**  
**ΧΑΡΗΣ ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ**



**ΠΡΟΣ**  
**ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ**  
**ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΑΘΗΝΑΙΩΝ**

**ΑΙΤΗΣΗ**

**Παπαδάκη Κωνσταντίνου του Αλεξάνδρου, Δημοτικού Συμβούλου του συνδυασμού «ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ».**

**ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΘΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΗΣ**  
**ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ (άρθ. 67<sup>Α</sup> ν. 3852/2010)**  
**της 24.4.2024**

.....

Κύριε Πρόεδρε,

Τηρουμένων όσων επιφυλάξεων έχω εκφράσει για τον θεσμό αυτόν θεωρούμε επιβεβλημένη την συζήτηση και τοποθέτηση σχετικά με το ζήτημα της ασύδοτης λειτουργίας των Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος και των κέντρων διασκέδασης που λειτουργούν είτε ευθέως, είτε με τη μορφή δήθεν Κ.Υ.Ε. στην Αθήνα και ιδίως στο κέντρο της.

Περιοχές όπως ιδίως τα Εξάρχεια και το Μοναστηράκι κοντεύουν να γίνουν αβίωτες έχοντας μετατραπεί σε ένα απέραντο διασκεδαστήριο με αχαλίνωτη επέκταση τραπεζοκαθισμάτων, χρήση κοινόχρηστων πεζοδρομίων και χώρων για πολύωρη παραμονή όρθιων και «περαστικών» πελατών και έμπρακτη αναίρεση του κοινόχρηστου χαρακτήρα τους, ηχορρύπανσης είτε με τη μουσική, είτε με τη συνεχή λειτουργία ψυγείων και άλλων μηχανημάτων και φασαρίας κάθε μορφής, εντάσεων κλπ, με αποτέλεσμα να γίνεται αβίωτη η ζωή των κατοίκων και να ωθούνται αναγκαστικά σε αλλαγή χρήσης ολόκληρες γειτονιές.

Ενώ αθρόα εξελίσσεται και από πλευράς λοιπών καταστημάτων (πλην των Κ.Υ.Ε.) η αντικατάσταση της αίθουσάς τους από κοινόχρηστα πεζοδρόμια, με την έκθεση εμπορευμάτων, την τοποθέτηση καθισμάτων και τη λειτουργία μουσικής.

Τα Δ.Σ. και των επτά Δημοτικών Κοινοτήτων έχουν ως συνηθέστερο θέμα σε κάθε Ημερήσια Διάταξη συνεδρίασής τους δεκάδες αιτήματα **παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής** και μουσικών οργάνων, τα οποία στη συντριπτική τους πλειοψηφία **γίνονται δεκτά**, ενώ οι επανειλημμένες μου επισημάνσεις και αιτήματα για να τεθεί το ζήτημα αυτό ως θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο και για να ληφθούν ενιαίοι κανόνες αντιμετώπισης του προβλήματος αυτού δεν έχουν εισακουσθεί.

Όμως η προοπτική της επέκτασης είναι άμεση, καθώς για άλλη μια χρονιά αναμένεται και φέτος η αύξηση τουριστικών αφίξεων στην Αθήνα, ποσοστό 23% περίπου (σύμφωνα με δημοσιεύματα) των καταστημάτων της πόλης είναι κενά, άρα διαθέσιμα για εκμίσθωση σε επιχειρήσεις τέτοιου είδους, αφού και η πολιτική της κυβέρνησης και η ανοχή του Δήμου ενθαρρύνει τις χρήσεις αυτές και την κερδοφορία τους.

Μακροπρόθεσμα η λειτουργία πληθώρας Κ.Υ.Ε. και κέντρων διασκέδασης στο κέντρο της πόλης συμβάλλει στην οικοδομική επέκταση και την υπερδόμηση όλο και σε ευρύτερα όρια της Αττικής, με ότι αυτό συνεπάγεται οικοδομικά, περιβαλλοντικά και κυκλοφοριακά, αφού στους παράγοντες της εκδίωξης των κατοίκων από το κέντρο και της μη ικανοποιούμενης αύξησης της ζήτησης κατοικίας, εκτός της διάθεσης και χρήσης διαμερισμάτων για απόκτηση golden visa και βραχυχρόνιες μισθώσεις, αλλά και του μεγάλου αριθμού κλειστών διαμερισμάτων, προστίθεται πλέον και η αφόρητη διαβίωση στις περιοχές του κέντρου εξαιτίας των καταστημάτων. Επίσης η καθιέρωση εντός τρόπου ζωής με κέντρο τη διασκέδαση και την εκτόνωση θα μεταβάλει τον χαρακτήρα του τουρισμού που επισκέπτεται την Αθήνα από τουρισμό περιήγησης σε τουρισμό διασκέδασης (όπως π.χ. στα Μάλλια κ.α.).

Εμείς θεωρούμε επιτακτική ανάγκη **να γίνει η Αθήνα βιώσιμη**, να κατοικείται παντού και ιδίως στο κέντρο και να αποκατασταθεί μια ισόρροπη χρήση των καταστημάτων χωρίς γειτονιές – διασκεδαστήρια και γειτονιές – υπνωτήρια. Αλλά είναι απαραίτητη προϋπόθεση για αυτό να σταματήσει τώρα η ασυδοσία, η ασυλία και η επέκταση.

Οι δημοτικές παρατάξεις και οι σύμβουλοι είμαστε δίκαια **καθημερινοί δέκτες εκατοντάδων οχλήσεων**, εγγράφων, διαμαρτυριών και στοιχείων από κατοίκους, συλλόγους και άλλους τοπικούς φορείς σε όλες τις δημοτικές κοινότητες της Αθήνας τα οποία θέτουν επιτακτικά το ζήτημα της υποβάθμισης του επιπέδου ζωής τους από την παραπάνω κατάσταση. Κάποιοι από αυτούς έχουν υποστεί ή απειλούνται με τραμπουκισμούς, ακόμα και με ψευδείς καταμηνύσεις για δήθεν εκβιασμό επειδή διαμαρτυρήθηκαν σε καταστήματα για τα παραπάνω.

Και εκείνο που έχει σημασία δεν είναι μόνο οι 2.000 έλεγχοι - όπως ακούσαμε τον κ. Δήμαρχο στο 2λεπτο βίντεο προβολής του έργου του των πρώτων 100 ημερών να λέει ότι έκανε - αλλά **ποιό ήταν το αποτέλεσμα** : Πόσες παραβάσεις διαπιστώθηκαν, ποιες κυρώσεις επιβλήθηκαν και αν οι παραβάτες συμμορφώθηκαν.

Κυρίως όμως είναι επιτακτική ανάγκη να μας απαντήσετε

Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε για την προστασία της καθημερινής ζωής των κατοίκων,

Αν διατίθεσθε να θέσετε φραγμούς στην παραπέρα έκδοση αδειών στις κορεσμένες περιοχές,

Αν θα επιβάλλετε περιορισμούς στους αριθμούς αδειών Κ.Υ.Ε. και κέντρων διασκέδασης ανά συνοικία, πολυκατοικία και οικοδομικό τετράγωνο,

Αν θα κλείσετε τα κέντρα διασκέδασης που λειτουργούν υπό το κέλυφος Κ.Υ.Ε.

Αν θα αρνηθείτε επιτέλους την παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής,

Αν θα προβείτε στην αφαίρεση αδειών καταστημάτων με επανειλημμένες παραβιάσεις όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία και πως θα διασφαλίσετε την μη επαναλειτουργία τους.

Αθήνα, **18.04.2024**

Ο αιτών

**ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ**

**«ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ»**



## ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ «Η Αθήνα ΜΑΣ»

προς συζήτηση κατά την Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής

Θέμα: «Παραβίαση νομοθεσίας από ΚΥΕ και εμπορικά καταστήματα σε συγκεκριμένες γκετοποιημένες περιοχές και αλλοίωση της φυσιογνωμίας της πόλης»

Μεγάλος αριθμός καταστημάτων επί συγκεκριμένων δρόμων στο κέντρο της πόλης και σε πυκνοκατοικημένες περιοχές παραβιάζει εδώ και έτη τις κανονιστικές και τη νομοθεσία που αφορούν τις επιγραφές των καταστημάτων, την κατάληψη κοινόχρηστων χώρων, την τήρηση του ωραρίου αλλά και γενικότερα τη λειτουργία καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Ολόκληρες συνοικίες και μεγάλοι εμπορικοί δρόμοι όπως η Πατησίων μετά την Αγίου Μελετίου κυρίως, αλλά και η Αχαρνών και δρόμοι πέριξ της Ομόνοιας, πέριξ του Δημαρχιακού Μεγάρου και του δημαρχείου στην Λιοσίων, κεντρικές πλατείες όπως η Πλατεία Αμερικής και Βικτωρίας και οι γύρω δρόμοι, η πλατεία Βάθη βυθίζονται στην παρακμή και στην γκετοποίηση, κάτι στο οποίο συμβάλλει ιδιαίτερα η ανεξέλεγκτη λειτουργία πληθώρας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, αλλά και εμπορικών, τουριστικών γραφείων και άλλων από άτομα που δεν έχουν καμία αισθητική και δεν σέβονται τίποτα, ούτε τα στοιχειώδη ωράρια, τα οποία τα παραβιάζουν μονίμως, αφού δεν γίνονται έλεγχοι.

Το αποτέλεσμα αυτής της ασυδοσίας και του αθέμιτου ανταγωνισμού είναι να εκδιωχθούν οι νόμιμες επιχειρήσεις από τις περιοχές αυτές, πολλές εκ των οποίων είχαν εκεί την έδρα τους για δεκαετίες και να αντικατασταθούν από εκατοντάδες μίνι μάρκετ, κομμωτήρια, καταστήματα κινητών, τουριστικά γραφεία, γραφεία μεταφοράς χρημάτων, τα οποία είναι μυστήριο πώς επιβιώνουν αφού η πλειοψηφία αυτών δεν έχει πελάτες. Μαζί με τα καταστήματα εκδιώχθηκαν και οι κάτοικοι, καθώς όλη αυτή η κατάσταση έγινε αφόρητη, λόγω της όχλησης από ομάδες ατόμων έξω από τα καταστήματα, τα ωράρια που παραβιάζονται συνεχώς, καθώς και την έλλειψη ποικιλίας εμπορικών δραστηριοτήτων και υπηρεσιών, ώστε να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες τους. Μίνι μάρκετ κλείνουν τα ξημερώματα ή δεν κλείνουν ποτέ, κομμωτήρια λειτουργούν τη Κυριακή ή μέχρι τα μεσάνυχτα, ομάδες ατόμων κάθονται και πίνουν έξω από τα μαγαζιά φωνασκώντας, αφού κανείς δεν ελέγχει την κατάληψη πεζοδρομίων από καφάσια, καρέκλες και εμπορεύματα.

Το αποτέλεσμα είναι ολόκληρες συνοικίες, πρώην αστικές και νυν γκέτο, να έχουν χάσει τον αστικό και εμπορικό τους χαρακτήρα, να έχουν χάσει την ελληνική τους ταυτότητα και να θυμίζουν περισσότερο γιουσουρούμ και παρακμιακές γειτονιές με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Οι καταγγελίες στη δημοτική αστυνομία είναι πολλές. Ωστόσο η κατάσταση είναι τόσο βεβαρημένη που είναι αδύνατον οι πολίτες να αναλάβουν να καταγράψουν ποιοι έχουν παράνομες επιγραφές, ποιοι κάνουν κατάληψη των πεζοδρομίων, ποιοι παραβιάζουν τα ωράρια σε όλες τις περιοχές που αναφέρθηκαν.

Επιπλέον όπως έγινε φανερό σε προηγούμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου οι κυρώσεις αργούν εξαιρετικά να εφαρμοστούν. Πιο συγκεκριμένα από τα εισηγητικά διαπιστώσαμε ότι από την βεβαίωση της παράβασης για επιγραφή με διαφημίσεις ως την επιβολή του προστίμου πέρασαν σχεδόν δύο χρόνια, χρονικό διάστημα ιδιαίτερα μεγάλο. Ενώ έχει διαπιστωθεί ότι καταγγελίες του 2022 και του 2023 για απλά θέματα όπως οι επιγραφές ακόμη να διεκπεραιωθούν, με αποτέλεσμα η παράβαση να εξακολουθεί να υφίσταται και να αλλοιώνεται έτσι η φυσιογνωμία της πόλης σε πολλές γειτονίες του κέντρου.

Ερωτώ λοιπόν την δημοτική αρχή τι έχει κάνει για αυτό το πρόβλημα στους τέσσερις μήνες της θητείας της;

Έβγαλε ή σκοπεύει να βγάλει κλιμάκια αυτεπάγγελτα στους δρόμους που αναφέρονται και πιο συγκεκριμένα στην Πατησίων μετά την Αγίου Μελετίου κυρίως, στην Αχαρνών, πέριξ της Ομόνοιας, πέριξ του Δημαρχιακού Μεγάρου και του δημαρχείου στην Λιοσίων, της Πλατείας Αμερικής, της πλατείας Βικτωρίας, της πλατείας Βάθης, του Αγίου Παντελεήμονα, ώστε να ελέγξουν την τήρηση του ωραρίου, την κατάληψη πεζοδρομίων με εμπορεύματα και τραπεζοκαθίσματα, την λειτουργία των ΚΥΕ και το εάν οι επιγραφές τηρούν τα νόμιμα;

Υπάρχει κάποιο σχέδιο για νέα κανονιστική λειτουργία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, για την εμφάνιση των καταστημάτων στην πόλη, για την κατάληψη κοινόχρηστων χώρων;

Ελένη Παπαδοπούλου

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «Η Αθήνα ΜΑΣ»



**ΥΠΟΒΟΛΗ ΘΕΜΑΤΟΣ****ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ <a.tsoukatou@athens.gr>**

Παρ 19/4/2024 7:52 π.μ.

Προς: Τμήμα Δημοτικού Συμβουλίου &lt;dimotikosymvoulio@athens.gr&gt;

Κοιν.: ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ &lt;mayor@athens.gr&gt;; ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ &lt;secrgeneral@athens.gr&gt;

Παρακαλώ πολύ στην Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24.04.2024, να συμπεριληφθεί στα προς συζήτηση θέματα η πρότασή μας που αφορά την ΑΝΑΠΛΑΣΗ του ΛΟΦΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ή ΛΟΦΟΥ ΚΥΝΟΣΑΡΓΟΥΣ στη συμβολή της Λεωφ. Βουλιαγμένης με την οδό Κασομούλη.

Με εκτίμηση

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 2ης Δ.Κ.

**ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ**

**ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ:** Αυτό το μήνυμα περιέχει πληροφορίες αποκλειστικά για τον παραλήπτη. Σε περίπτωση που περιέλθει σε σας από λάθος χωρίς να είσθε ο σκοπούμενος παραλήπτης, παρακαλούμε να το διαγράψετε άμεσα από το σύστημά σας και να ειδοποιήσετε τον αποστολέα. Η αντιγραφή, χρήση ή κοινοποίηση σε τρίτους του μηνύματος αυτού από μη κατονομαζόμενο παραλήπτη, αντίκειται στο νόμο. Το περιεχόμενο του μηνύματος αυτού περιέχει προσωπικές απόψεις του συντάκτη του. Εκτός και αν γίνεται ρητή περί του αντιθέτου μνεία στο μήνυμα, οι απόψεις αυτές δεν εκφράζουν επίσημες θέσεις του Δήμου Αθηναίων. Το Internet δεν είναι ασφαλές περιβάλλον και ο Δήμος Αθηναίων δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια δεδομένων ή άλλη ζημία του παραλήπτη ή τρίτων, οφειλόμενη είτε σε χρήση είτε σε καθυστερημένη διαβίβαση, υποκλοπή, αλλοίωση ή μόλυνση με ιούς του παρόντος μηνύματος. Στον παραλήπτη εναπόκειται αποκλειστικά η ευθύνη για προστασία του συστήματός του από ιούς και για επιβεβαίωση του περιεχομένου του παρόντος.



**Απ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ 24-4-24**

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ &lt;ch.vasileiou@athens.gr&gt;

Τετ 17/4/2024 11:12 π.μ.

Προς: ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ <e.velegrakis@athens.gr>  
Κοιν.: Τμήμα Δημοτικού Συμβουλίου <dimotikosymvouliao@athens.gr>

Καλημέρα σας,

σας υποβάλλω το σχετικό θέμα για την Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας, που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 24 Απριλίου και ώρα 14:00**.


**"Τι πρόκειται να γίνει με την καταβολή σε χρήμα των ΜΑΠ - ΓΑΛΑ των εργαζομένων του Δήμου Αθηναίων που εκκρεμούν για μεγάλο χρονικό διάστημα"**

Με εκτίμηση

Χριστίνα Βασιλείου

Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Προσχολικής Ηλικίας

Ηπείρου 70, (6ος όροφος) Τ.Κ. 104 39

 213 2082926

---

**Από:** Τμήμα Δημοτικού Συμβουλίου <dimotikosymvouliao@athens.gr>

**Στάλθηκε:** Πέμπτη, 11 Απριλίου 2024 10:13 πμ

**Προς:** ΧΑΡΗΣ ΔΟΥΚΑΣ <h.doukas@athens.gr>; ΡΩΞΑΝΗ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΕΗ-ΚΑΡΑΜΠΟΤΣΟΥ <r.bei@athens.gr>; ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ <e.velegrakis@athens.gr>; ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ <gramprods@athens.gr>; ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ <g.apostolopoulos@athens.gr>; ΑΦΡΟΒΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ <av.georgioug@athens.gr>; ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ <mayor@athens.gr>; gensec.bokos@gmail.com <gensec.bokos@gmail.com>; ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ <director@athens.gr>; ΜΑΡΩ ΜΠΑΝΤΕΚΑ <m.banteka@athens.gr>; ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΟΚΟΣ <v.bokos@athens.gr>; ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ <i.gennimata@athens.gr>; ΜΑΡΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ <m.stratigaki@athens.gr>; ΟΛΓΑ ΔΟΥΡΟΥ <o.dourou@athens.gr>; ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ <ch.vasileiou@athens.gr>; ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ <ka.giannopoulou@athens.gr>; ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ ΑΓΡΟΓΙΑΝΝΗ-ΜΟΥΚΡΙΩΤΟΥ <z.agrogianni@athens.gr>; ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΛΙΩΤΗΣ <n.laliotis@athens.gr>; nikos.laliotis@yahoo.com <nikos.laliotis@yahoo.com>; ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΕΙΜΩΝΑΣ <a.cheimonas@athens.gr>; ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ <g.giannaros@athens.gr>; ΑΡΤΕΜΙΣ ΣΚΟΥΜΠΟΥΡΔΗ <a.skoumpourdi@athens.gr>; ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΑΡΚΑ <v.barka@athens.gr>; ΕΛΕΝΗ ΖΩΝΤΗΡΟΥ <e.zontirou@athens.gr>; ΜΑΡΩ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ <m.evangelidou@athens.gr>; ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΓΕΛΟΣ <n.chrysogelos@athens.gr>; ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΙΔΕΡΗ <d.sideri@athens.gr>; ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ <th.georgiadis@athens.gr>; ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ <e.giannopoulos@athens.gr>; ΑΣΗΜΙΝΑ ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑ <a.fountzoula@athens.gr>; ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΠΑΡΗΣ ΧΑΡΛΑΥΤΗΣ <p.charlaftis@athens.gr>; ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΥ <e.mantzavinou@athens.gr>; ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΙΜΝΙΩΤΑΚΗ <d.limniotaki@athens.gr>; ΤΡΥΦΩΝ ΚΑΒΒΑΘΑΣ <t.kavvathas@athens.gr>; ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ <a.grammatikogiannis@athens.gr>; ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ <k.bakoyannis@athens.gr>; ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ <n.avramidis@athens.gr>; ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕΝΤΟΜΑΣ <x.tentomas@athens.gr>; ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΛΑΜΠΟΚΑΣ <e.kalampokas@athens.gr>; ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΚΙΑΔΑΣ <e.skiadas@athens.gr>; ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ <g.voulgarakis@athens.gr>; ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΚΑΓΚΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ <k.gkagkaki@athens.gr>; ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΣΑΚΗΣ ΚΟΛΛΑΤΟΣ <e.kollatos@athens.gr>; ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΚΙΑΔΑΣ <e.skiadas@athens.gr>; costaszachariadis@yahoo.gr <costaszachariadis@yahoo.gr>; DHL <despoale@yahoo.gr>; d.voutyrakou@gmail.com <d.voutyrakou@gmail.com>; symparataxh@yahoo.gr <symparataxh@yahoo.gr>; elathinaioi@gmail.com <elathinaioi@gmail.com>; bettyggi@gmail.com <bettyggi@gmail.com>; giotisxk@gmail.com <giotisxk@gmail.com>; anatreptikisymmaxia@gmail.com <anatreptikisymmaxia@gmail.com>; kopapad@otenet.gr <kopapad@otenet.gr>; info@iathinamas.gr

<info@iathinamas.gr>; elenpapadopoulou@yahoo.gr <elenpapadopoulou@yahoo.gr>; ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ <a.tsoukatou@athens.gr>; ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΖΗ <e.gazi@athens.gr>; ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΕΓΚΟΣ <f.kegkos@athens.gr>; ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΒΑΡΔΗ <p.vardi@athens.gr>; corinnavolonassi@gmail.com <corinnavolonassi@gmail.com>; drouteta@yahoo.gr <drouteta@yahoo.gr>; ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ <a.zacharopoulou@athens.gr>; info@athinatora.gr <info@athinatora.gr>; info@athinapsila.gr <info@athinapsila.gr>; anastasiar@gmail.com <anastasiar@gmail.com>; anoihtipoli@anoihtipoli.gr <anoihtipoli@anoihtipoli.gr>; symparataxh@yahoo.gr <symparataxh@yahoo.gr>; elathinaioi@gmail.com <elathinaioi@gmail.com>; info@iathinamas.gr <info@iathinamas.gr>; kopapad@otenet.gr <kopapad@otenet.gr>; anatreptikisymmmaxia@gmail.com <anatreptikisymmmaxia@gmail.com>; ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ <portal@athens.gr>; zlampropoulou@onexcompany.com <zlampropoulou@onexcompany.com>; ckaberos@gmail.com <ckaberos@gmail.com>; fotinox2005@gmail.com <fotinox2005@gmail.com>  
**Θέμα:** ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ 24-4-24

## **ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ**

### **ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΑΙΡΕΤΩΝ**

#### **ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΤΗΛ: 210-52 77651 / 77123 /77622 / 77625 / 77635 / 77646**

**EMAIL: dimotikosymvoulio@athens.gr**

#### **Municipality of Athens**

**Directorate of Collective Bodies of Municipal factions and elected officials**

**Department of Municipal Council**

**22 Liossion St., Athens 10438**

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ: Αυτό το μήνυμα περιέχει πληροφορίες αποκλειστικά για τον παραλήπτη. Σε περίπτωση που περιέλθει σε σας από λάθος χωρίς να είστε ο σκοπούμενος παραλήπτης, παρακαλούμε να το διαγράψετε άμεσα από το σύστημά σας και να ειδοποιήσετε τον αποστολέα. Η αντιγραφή, χρήση ή κοινοποίηση σε τρίτους του μηνύματος αυτού από μη κατονομαζόμενο παραλήπτη, αντίκειται στο νόμο. Το περιεχόμενο του μηνύματος αυτού περιέχει προσωπικές απόψεις του συντάκτη του. Εκτός και αν γίνεται ρητή περί του αντιθέτου μνεία στο μήνυμα, οι απόψεις αυτές δεν εκφράζουν επίσημες θέσεις του Δήμου Αθηναίων. Το Internet δεν είναι ασφαλές περιβάλλον και ο Δήμος Αθηναίων δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια δεδομένων ή άλλη ζημία του παραλήπτη ή τρίτων, οφειλόμενη είτε σε χρήση είτε σε καθυστερημένη διαβίβαση, υποκλοπή, αλλοίωση ή μόλυνση με ιούς του παρόντος μηνύματος. Στον παραλήπτη εναπόκειται αποκλειστικά η ευθύνη για προστασία του συστήματός του από ιούς και για επιβεβαίωση του περιεχομένου του παρόντος.

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ: Αυτό το μήνυμα περιέχει πληροφορίες αποκλειστικά για τον παραλήπτη. Σε περίπτωση που περιέλθει σε σας από λάθος χωρίς να είστε ο σκοπούμενος παραλήπτης, παρακαλούμε να το διαγράψετε άμεσα από το σύστημά σας και να ειδοποιήσετε τον αποστολέα. Η αντιγραφή, χρήση ή κοινοποίηση σε τρίτους του μηνύματος αυτού από μη κατονομαζόμενο παραλήπτη,

αντίκειται στο νόμο. Το περιεχόμενο του μηνύματος αυτού περιέχει προσωπικές απόψεις του συντάκτη του. Εκτός και αν γίνεται ρητή περί του αντιθέτου μνεία στο μήνυμα, οι απόψεις αυτές δεν εκφράζουν επίσημες θέσεις του Δήμου Αθηναίων. Το Internet δεν είναι ασφαλές περιβάλλον και ο Δήμος Αθηναίων δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια δεδομένων ή άλλη ζημία του παραλήπτη ή τρίτων, οφειλόμενη είτε σε χρήση είτε σε καθυστερημένη διαβίβαση, υποκλοπή, αλλοίωση ή μόλυνση με ιούς του παρόντος μηνύματος. Στον παραλήπτη εναπόκειται αποκλειστικά η ευθύνη για προστασία του συστήματός του από ιούς και για επιβεβαίωση του περιεχομένου του παρόντος.

